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Комбиниран потапящ циркуляр HM216SPX  Scheppach 5901221901 
       Комбиниран потапящ циркуляр HM216SPX с марка Scheppach каталожен номер 5901221901
 Поради компактните си размери комбинираният потапящ циркуляр HM216SPX от марка Scheppach е идеалниата
машина за използване в работилница, която трябва да се справи с малко работно място. Рамката от отлят
алуминий прави циркуляра лек и лесно преносим. Може да се прибира лесно и да се поставя на работната маса,
когато е необходимо. В същото време мощен двигател с мощност 2000 W осигурява максимална скорост на диска
от 4800 оборота в минута и позволява обработка на различни материали. HM216SPX е подходящ за твърдо и
меко дърво, както и за всички обикновени пластмаси. Доставя се с два диска, един с 24 зъба и един с 48 зъба,
диаметър 210 мм. Масата на циркуляра може да бъде удължена от двете страни, за да може да позиционира
по-дълги детайли, напр. первази, точно на ограничителя. За да се предотврати изплъзване по време на рязане,
детайлът се фиксира с винтова скоба отгоре върху масата на циркуляра. Машината има диапазон на въртене от
-45 ° до + 45 ° за различни разфасовки. Общите ъгли (45-30-22.5-15-0) могат да бъдат бързо и лесно фиксирани
с помощта на заключващи точки. Режещият диск може също да се наклони до 45 ° наляво, за да се направят
срязовете. Вграденият лазер позволява прецизни резултати при рязане. С помощта на функцията за издърпване
комбинираният потапящ циркуляр без усилие изрязва детайли с ширина до 340 мм и височина 65 мм.
Благодарение на стабилния водач с двойна колона, режещият диск може да се води точно през детайла.
Широката дръжка и защитата на режещия диск осигуряват максимална безопасност за потребителя.
      Техническа инфорация за HM216SPX:
-Мощност: 2000 W
-Диаметър на диска: 210 мм
-Диск HW с 24 зъба, идеален за рязане в мека дървесина (предварително поставен).
-Диск HW с 48 зъба за прецизни и чисти разфасовки и най-вече напречни разфасовки от масивно дърво.
-Вграден лазер за прецизно рязане.
-Голяма ширина на рязане до 340 мм и 65 мм височина на рязане при 90°.
-Окомплектован с две странични регулируеми опори за детайли, изработени от алуминий за по-голяма опорна
повърхност.
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-Окомплектован с торбичка за прах, събираща праха от процеса на рязане - позволяваща чиста работна зона.
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